



**БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Р І Ш Е Н Н Я

28квітня 2022 року

м. Біляївка

№608-23/VIII

Про затвердження актів передачі-приймання залишків продуктів харчування та надання дозволу на списання продуктів харчування з балансу управління освіти Біляївської міської ради

Відповідно до статті 25, частини п'ятої статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», Указу Президента України від 14.03.2022 № 133/2022 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», Програми цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Біляївської міської ради на 2022-2025 роки, затвердженої рішенням Біляївської міської ради від 07.12.2021 № 443-15/VIII, протокольного рішення позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Біляївської міської ради від 31.03.2022 року № 9 про організацію та забезпечення роботи пунктів приготування їжі для потреб армії та цивільного населення на базі закладів освіти Біляївська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити акт передачі-приймання залишків продуктів харчування, які знаходяться у **Біляївській ЗОШ І-ІІІ ступенів №3** та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому на базі **Біляївської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2** (додається).

2. Затвердити акт передачі-приймання залишків продуктів харчування, які знаходяться у **Біляївській ЗОШ І-ІІІ ступенів №1** та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому на базі **Біляївської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2** (додається).

3. Затвердити акт передачі-приймання залишків продуктів харчування, які знаходяться у **Біляївській ЗОШ І-ІІІ ступенів №2** та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому на базі **Біляївської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2** (додається).

4. Затвердити акт передачі-приймання залишків продуктів харчування, які знаходяться у **ЗДО я/с №2 «Журавлик»** та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому на базі **Біляївської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2** (додається).

5. Затвердити акт передачі-приймання залишків продуктів харчування, які знаходяться у **Мирненському ЗДО я/с «Буратіно»** та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому на базі **Широкобалківського ЗЗСО І-ІІ ступенів** (додається).

6. Затвердити акт передачі-приймання залишків продуктів харчування, які знаходяться у **Мирненському ЗДО я/с «Сонечко»** та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому на базі **Широкобалківського ЗЗСО І-ІІ ступенів** (додається).

7. Затвердити акт передачі-приймання залишків продуктів харчування, які знаходяться у **Широкобалківському ЗДО д/с «Ромашка»** та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому на базі **Широкобалківського ЗЗСО І-ІІ ступенів** (додається).

8. Затвердити акт передачі-приймання залишків продуктів харчування, які знаходяться у **Майорівській ЗОШ І-ІІІ ступенів** та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому на базі **Майорівської ЗОШ І-ІІІ ступенів** (додається).

9. Затвердити акт передачі-приймання залишків продуктів харчування, які знаходяться у **ЗДО я/с №3 «Капітошка»** та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому на базі **Майорівської ЗОШ І-ІІІ ступенів** (додається).

10. Затвердити акт передачі-приймання залишків продуктів харчування, які знаходяться у **Граденицькому ЗДО д/с «Ягідка»** та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому на базі **Граденицького ЗЗСО І-ІІІ ступенів** (додається).

11. Затвердити акт передачі-приймання залишків продуктів харчування, які знаходяться у **ЗДО КТ я/с №1 «Веселка»** та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому на базі **Граденицького ЗЗСО І-ІІІ ступенів** (додається).

населення, організованому на базі **Граденицького ЗЗСО І-ІІІ ступенів** (додається).

12. Затвердити акт передачі-приймання залишків продуктів харчування, які знаходяться у **Кагарлицькому ЗДО д/с «Зірочка»** та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому на базі **Кагарлицького ЗЗСО І-ІІІ ступенів** (додається).

13. Дозволити управлінню освіти Біляївської міської ради списати з балансу управління продукти харчування, зазначені в акті передачі-приймання залишків продуктів харчування, які знаходяться у **Біляївській ЗОШ І-ІІІ ступенів №3** та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому на базі **Біляївської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2**, загальною вартістю **4393 грн. 96 коп. (Чотири тисячі триста дев'яносто три грн. 96 коп.)**.

14. Дозволити управлінню освіти Біляївської міської ради списати з балансу управління продукти харчування, зазначені в акті передачі-приймання залишків продуктів харчування, які знаходяться у **Біляївській ЗОШ І-ІІІ ступенів №1** та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому на базі **Біляївської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2**, загальною вартістю **8779 грн. 06 коп. (Вісім тисяч сімсот сімдесят дев'ять грн. 06 коп.)**.

15. Дозволити управлінню освіти Біляївської міської ради списати з балансу управління продукти харчування, зазначені в акті передачі-приймання залишків продуктів харчування, які знаходяться у **Біляївській ЗОШ І-ІІІ ступенів №2** та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому на базі **Біляївської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2** загальною вартістю **6682 грн. 25 коп. (Шість тисяч шістсот вісімдесят дві грн. 25 коп.)**.

16. Дозволити управлінню освіти Біляївської міської ради списати з балансу управління продукти харчування, зазначені в акті передачі-приймання залишків продуктів харчування, які знаходяться у **ЗДО я/с №2 «Журавлик»** та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому на базі **Біляївської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2** загальною вартістю **7646 грн. 97 коп. (Сім тисяч шістсот сорок шість грн. 97 коп.)**.

17. Дозволити управлінню освіти Біляївської міської ради списати з балансу управління продукти харчування, зазначені в акті передачі-приймання залишків продуктів харчування, які знаходяться у **Мирненському ЗДО я/с «Буратіно»** та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому на базі **Широкобалківського ЗЗСО І-ІІ ступенів** загальною вартістю **14781 грн. 36 коп. (Чотирнадцять тисяч сімсот вісімдесят одна грн. 36 коп.)**

18. Дозволити управлінню освіти Біляївської міської ради списати з балансу управління продукти харчування, зазначені в акті передачі-приймання

залишків продуктів харчування, які знаходяться у Мирненському ЗДО я/с «Сонечко» та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому на базі Широкобалківського ЗЗСО І-ІІ ступенів загальною вартістю **16380 грн. 35 коп. (Шістнадцять тисяч триста вісімдесят грн. 35 коп.)**.

19. Дозволити управлінню освіти Біляївської міської ради списати з балансу управління продукти харчування, зазначені в акті передачі-приймання залишків продуктів харчування, які знаходяться у Широкобалківському ЗДО д/с «Ромашка» та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому на базі Широкобалківського ЗЗСО І-ІІ ступенів загальною вартістю **14091 грн. 74 коп. (Чотирнадцять тисяч дев'яносто одна грн. 74 коп.)**.

20. Дозволити управлінню освіти Біляївської міської ради списати з балансу управління продукти харчування, зазначені в акті передачі-приймання залишків продуктів харчування, які знаходяться у Майорівській ЗОШ І-ІІІ ступенів та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому на базі Майорівської ЗОШ І-ІІІ ступенів загальною вартістю **19185 грн. 43 коп. (Дев'ятнадцять тисяч сто вісімдесят п'ять грн. 43 коп.)**.

21. Дозволити управлінню освіти Біляївської міської ради списати з балансу управління продукти харчування, зазначені в акті передачі-приймання залишків продуктів харчування, які знаходяться у ЗДО я/с №3 «Капітошка» та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому на базі Майорівської ЗОШ І-ІІІ ступенів загальною вартістю **27 353 грн. 25 коп. (Двадцять сім тисяч триста п'ятдесят три одна грн. 25 коп.)**

22. Дозволити управлінню освіти Біляївської міської ради списати з балансу управління продукти харчування, зазначені в акті передачі-приймання залишків продуктів харчування, які знаходяться у Граденицькому ЗДО д/с «Ягідка» та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому на базі Граденицького ЗЗСО І-ІІІ ступенів загальною вартістю **18797 грн. 54 коп. (Вісімнадцять тисяч сімсот дев'яносто сім грн. 54 коп.)**.

23. Дозволити управлінню освіти Біляївської міської ради списати з балансу управління продукти харчування, зазначені в акті передачі-приймання залишків продуктів харчування, які знаходяться у ЗДО КТ я/с №1 «Веселка» та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому на базі Граденицького ЗЗСО І-ІІІ ступенів загальною вартістю **21544 грн. 60 коп. (Двадцять одна тисяча п'ятсот сорок чотири грн. 60 коп.)**.

24. Дозволити управлінню освіти Біляївської міської ради списати з балансу управління продукти харчування, зазначені в акті передачі-приймання залишків продуктів харчування, які знаходяться у Кагарлицькому ЗДО д/с «Зірочка» та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту

приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому на базі **Кагарлицького ЗЗСО І-ІІІ ступенів** загальною вартістю **7023 грн. 85 коп.** (Сім тисяч двадцять три грн. 85 коп.)

25. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Біляївської міської ради з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва (голова комісії - Косенко О.О.) та постійну комісію з питань освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, спорту та у справах молоді (голова комісії – Бондаренко Л.П.).

Біляївський міський голова

Михайло БУХТІЯРОВ

Акт передачі-приймання
залишків продуктів харчування, які знаходяться у Біляївській ЗОШ І-ІІІ ст.
№1 та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту приготування
їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому на базі
Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. №2

Комісія, утворена відповідно до наказу управління освіти Біляївської міської
ради від 01.04.2022 року №31 «Про передачу продуктів харчування»,
у складі:

Голова комісії

Кобзар Людмила Василівна – начальник управління освіти

Члени комісії:

Базарна Тетяна Іванівна – начальник відділу бухгалтерського обліку та
звітності управління освіти

Бондаренко Лілія Павлівна – депутат Біляївської міської ради

Кліменко Наталія Михайлівна – директор Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. №2

Довженко Тетяна Петрівна – директор Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. №1

установила перелік продуктів харчування, які передаються до пункту
приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому
на базі Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. №2:

№	Назва продукту	Одиниця виміру	Кількість	Загальна вартість (грн.)
1	Філе куряче	кг	73,65	7365
2	Масло вершкове	кг	0,605	124,29
3	Капуста	кг	35	378
4	Цибуля	кг	50,969	499,47
5	Буряк	кг	37,483	412,3
Всього				8779,06

Загальною вартістю 8779 грн. 06 коп. (Вісім тисяч сімсот сімдесят дев'ять
грн. 06 коп.)

Голова комісії _____ Л.В.Кобзар

Члени комісії _____ Т.І.Базарна
_____ Л.П.Бондаренко
_____ Н.М.Кліменко

_____ Т.П. Довженко

Акт складено у трьох екземплярах.

Дата _____

Передав:	Прийняв:
<p data-bbox="261 501 804 600">Директор Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 Довженко Тетяна Петрівна (П.І.Б.)</p> <p data-bbox="296 636 769 667">_____ (підпис)</p>	<p data-bbox="906 501 1442 600">Директор Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. №2 Кліменко Наталія Михайлівна (П.І.Б.)</p> <p data-bbox="938 636 1410 667">_____ (підпис)</p>

Акт передачі-приймання
залишків продуктів харчування, які знаходяться у Біляївській ЗОШ І-ІІІ ст.
№2 та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту приготування
їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому на базі
Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. №2

Комісія, утворена відповідно до наказу управління освіти Біляївської міської
ради від 01.04.2022 року №31 «Про передачу продуктів харчування»,
у складі:

Голова комісії

Кобзар Людмила Василівна – начальник управління освіти

Члени комісії:

Базарна Тетяна Іванівна – начальник відділу бухгалтерського обліку та
звітності управління освіти

Бондаренко Лілія Павлівна – депутат Біляївської міської ради

Кліменко Наталія Михайлівна – директор Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. №2

установила перелік продуктів харчування, які передаються до пункту
приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому
на базі Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. №2:

№	Назва продукту	Одиниця виміру	Кількість	Загальна вартість (грн.)
1	Філе куряче	кг	47,15	4715
2	Риба морожена	кг	8,65	627,12
3	Масло вершкове	кг	0,61	125,41
4	Капуста	кг	33,4	360,72
5	Цибуля	кг	23,88	234,02
6	Морква	кг	26,96	350,48
7	Буряк	кг	24,5	269,5
Всього				6682,25

Загальною вартістю 6682 грн. 25 коп. (Шість тисяч шістсот вісімдесят дві
грн. 25 коп.)

Голова комісії

_____ Л.В.Кобзар

Члени комісії

_____ Т.І.Базарна
_____ Л.П.Бондаренко

_____ Н.М.Кліменко

Акт складено у трьох екземплярах.

Дата _____

Передав:	Прийняв:
<p data-bbox="236 539 831 674">Завідуюча господарством Біляївської ЗОШ I-III ст. №2 Опря Лідія Володимирівна (П.І.Б.)</p> <p data-bbox="296 712 767 745">_____</p> <p data-bbox="496 723 571 745">(підпис)</p>	<p data-bbox="906 539 1442 636">Директор Біляївської ЗОШ I-III ст. №2 Кліменко Наталія Михайлівна (П.І.Б.)</p> <p data-bbox="938 674 1409 707">_____</p> <p data-bbox="1134 685 1212 707">(підпис)</p>

Акт передачі-приймання
залишків продуктів харчування, які знаходяться у Біляївській ЗОШ І-ІІІ ст.
№3 та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту приготування
їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому на базі
Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. №2

Комісія, утворена відповідно до наказу управління освіти Біляївської міської
ради від 01.04.2022 року №31 «Про передачу продуктів харчування»,
у складі:

Голова комісії

Кобзар Людмила Василівна – начальник управління освіти

Члени комісії:

Базарна Тетяна Іванівна – начальник відділу бухгалтерського обліку та
звітності управління освіти

Бондаренко Лілія Павлівна – депутат Біляївської міської ради

Кліменко Наталія Михайлівна – директор Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. №2

Тьосса Ольга Анатоліївна - директор Біляївської ЗОШ №3

установила перелік продуктів харчування, які передаються до пункту
приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому
на базі Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. №2:

№	Назва продукту	Одиниця виміру	Кількість	Загальна вартість (грн.)
1	Філе куряче	кг	27,9	2 790,00
2	Масло вершкове	кг	1,6	328,75
3	Капуста	кг	14,72	158,98
4	Цибуля	кг	35,973	352,52
5	Морква	кг	26,202	340,61
6	Буряк	кг	14	154,00
7	Лимон	кг	3,9	269,10
Всього				4393,96

Загальною вартістю 4393 грн. 96 коп. (Чотири тисячі триста дев'яносто три
грн. 96 коп.)

Голова комісії _____

Члени комісії

Акт складено у чотирьох екземплярах.

Дата _____

Передав:	Прийняв:
<p data-bbox="268 667 799 763">Директор Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. №3 Тьосса Ольга Анатоліївна (П.І.Б.)</p> <p data-bbox="296 801 770 837">_____</p> <p data-bbox="496 813 571 837">(підпис)</p>	<p data-bbox="906 667 1437 763">Директор Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. №2 Кліменко Наталія Михайлівна (П.І.Б.)</p> <p data-bbox="935 801 1409 837">_____</p> <p data-bbox="1134 813 1209 837">(підпис)</p>

Акт передачі-приймання
залишків продуктів харчування, які знаходяться у Мирненському ЗДО я/с
«Буратіно» та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту
приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому
на базі Широкобалківського ЗЗСО І-ІІ ст.

Комісія, утворена відповідно до наказу управління освіти Біляївської міської
ради від 01.04.2022 року №31 «Про передачу продуктів харчування»,
у складі:

Голова комісії

Кобзар Людмила Василівна – начальник управління освіти

Члени комісії:

Базарна Тетяна Іванівна – начальник відділу бухгалтерського обліку та
звітності управління освіти

Осадчий Володимир Вікторович – староста села Широка Балка

Щеткова Олена Анатоліївна – директор Широкобалківського ЗЗСО І-ІІ ст.

Зарецька Нона Володимирівна - директор Мирненського ЗДО я/с
«Буратіно»

установила перелік продуктів харчування, які передаються до пункту
приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому
на базі Широкобалківського ЗЗСО І-ІІ ст.:

№	Назва продукту	Одиниця виміру	Кількість	Загальна вартість(грн.)
1	Філе куряче	кг	4,982	603,36
2	Риба морожена	кг	21,983	1593,80
3	Олія	кг	9,514	639,96
4	Масло вершкове	кг	4,063	835,06
5	Сир кисломолочний	кг	15,48	137,17
6	Сметана	кг	1,065	83,09
7	Цукор	кг	73,281	1989,40
8	Борошно	кг	27,1	541,96
9	Макарони	кг	12,671	367,48
10	Гречка	кг	17,021	740,47
11	Манка	кг	8,422	139,06
12	Рис	кг	13,260	364,68
13	Пшоно	кг	13,598	271,96
14	Ячка	кг	6,482	94,01
15	Крупа пшенична	кг	6,185	89,73
16	Вівсянка	кг	4,083	122,49
17	Горох	кг	7,417	99,03

18	Томатна паста	кг	12,922	540,38
19	Крохмаль	кг	5,284	342,04
20	Сухофрукти	кг	2,999	90,65
21	Сік фруктовий	л	27	545,21
22	Повидло	кг	3	219,88
23	Чай	кг	0,04	15,97
24	Банани	кг	1,518	47,08
25	Картопля	кг	66,847	921,51
26	Капуста свіжа	кг	60,451	652,99
27	Цибуля	кг	49,047	480,74
28	Морква	кг	16,741	217,65
29	Буряк	кг	57,212	629,33
30	Огірок квашений	кг	1,969	60,06
31	Зелений горошок	кг	0,2	8,56
32	Квасоля консервована	кг	2,07	71,32
33	Хліб пшеничний	кг	1,94	22,68
34	Хліб пшеничний-житній	кг	3,6	43,20
35	Сіль	кг	2,968	21,25
36	Лавровий лист	кг	0,022	6,60
37	Ванільний цукор	кг	0,076	7,60
38	Кавовий напій	кг	1,162	163,95
39	Какао	кг	3	960,00
	Всього			14781,36

Загальною вартістю 14781 грн. 36 коп. (Чотирнадцять тисяч сімсот вісімдесят одна грн. 36 коп.)

Акт складено у трьох примірниках.

Голова комісії _____

Члени комісії _____

Дата _____

Передав:	Прийняв:
В.о. директора Мирненського ЗДО я/с «Бурагіно» Попова Т.Ю. _____ (підпис)	Директор Широкобалківського ЗЗСО І-ІІ ст. Щеткова О.А. _____ (підпис)

--	--

Акт передачі-приймання
залишків продуктів харчування, які знаходяться у ЗДО КТ я/с №1 «Веселка»
та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту приготування їжі
для потреб армії та цивільного населення, організованому на базі
Граденицького ЗЗСО І-ІІІ ст.

Комісія, утворена відповідно до наказу управління освіти Біляївської міської
ради від 01.04.2022 року №31 «Про передачу продуктів харчування»,
у складі:

Голова комісії

Кобзар Людмила Василівна – начальник управління освіти

Члени комісії:

Базарна Тетяна Іванівна – начальник відділу бухгалтерського обліку та
звітності управління освіти

Савчук Олександр Павлович – староста села Градениці

Терентьев Сергій Тимофійович – директор Граденицького ЗЗСО І-ІІІ ст.

Приходько Тетяна Вікторівна - директор ЗДО КТ я/с №1 «Веселка»

установила перелік продуктів харчування, які передаються до пункту
приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому
на базі Граденицького ЗЗСО І-ІІІ ст.:

№	Назва продукту	Одиниця виміру	Кількість	Загальна вартість (грн.)
1	Філе куряче	кг	88,765	10749,40
2	Риба морожена	кг	14,555	1055,24
3	Масло вершкове	кг	8,965	1842,30
4	Яйця	шт	254	1013,46
5	Яблука	кг	10,1	199,97
6	Картопля	кг	399,27	5501,95
7	Капуста	кг	14,885	160,76
8	Цибуля	кг	37,615	368,63
9	Морква	кг	14,985	194,41
10	Буряк	кг	41,68	458,48
Всього				21544,60

Загальною вартістю 21544 грн. 60 коп. (Двадцять одна тисяча п'ятсот сорок чотири грн. 60 коп.)

Акт складено у трьох примірниках.

Голова комісії _____ Л.В.Кобзар

Члени комісії _____ Т.І.Базарна
_____ О.П.Савчук
_____ С.Т. Терентьєв
_____ Т.В. Приходько

Дата _____

Передав:	Прийняв:
Директор ЗДО КТ я/с №1 «Веселка» Приходько Т.В. _____ (підпис)	Директор Граденицького ЗЗСО І-ІІІ ст. Терентьєв С.Т. _____ (підпис)

Акт передачі-приймання
залишків продуктів харчування, які знаходяться у ЗДО я/с №2 «Журавлик» та
обліковуються на балансі управління освіти, до пункту приготування їжі
для потреб армії та цивільного населення, організованому на базі
Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. №2

Комісія, утворена відповідно до наказу управління освіти Біляївської міської ради від 01.04.2022 року №31 «Про передачу продуктів харчування», у складі:

Голова комісії

Кобзар Людмила Василівна – начальник управління освіти

Члени комісії:

Базарна Тетяна Іванівна – начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності управління освіти

Бондаренко Лілія Павлівна – депутат Біляївської міської ради

Кліменко Наталія Михайлівна – директор Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. №2

Грищенко Т.І. - директор ЗДО я/с №2 «Журавлик»

установила перелік продуктів харчування, які передаються до пункту приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому на базі Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. №2:

№	Назва продукту	Одиниця виміру	Кількість	Загальна вартість(грн.)
1	Філе куряче	кг	21,078	2547,69
2	Риба морожена	кг	11,516	834,91
3	Масло вершкове	кг	6,139	1259,98
4	Сир твердий	кг	0,626	151,49
5	Яйця	шт.	39	155,61
6	Яблуко	кг	15,98	316,41
7	Картопля	кг	126,606	1744,57
8	Капуста свіжа	кг	2,98	32,18
9	Цибуля	кг	13,422	139,36
10	Морква	кг	21,882	284,49
11	Буряк	кг	16,389	180,28
	Всього			7646,97

Загальною вартістю 7646 грн. 97 коп. (Сім тисяч шістьсот сорок шість грн. 97 коп.)

Голова комісії _____ Л.В. Кобзар

Члени комісії _____ Т.І.Базарна
_____ Л.П. Бондаренко
_____ Н.М. Кліменко
_____ Т.І.Грищенко

Акт складено у трьох екземплярах.

Дата _____

Передав:	Прийняв:
<p data-bbox="292 712 775 808">Директор ЗДО я/с №2 «Журавлик» Грищенко Тетяна Іванівна (П.І.Б.)</p> <p data-bbox="296 846 770 882">_____ (підпис)</p>	<p data-bbox="906 712 1442 808">Директор Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. №2 Кліменко Наталія Михайлівна (П.І.Б.)</p> <p data-bbox="938 846 1412 882">_____ (підпис)</p>

Акт передачі-приймання
залишків продуктів харчування, які знаходяться у Кагарлицькому ЗДО д/с
«Зірочка» та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту
приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому
на базі Кагарлицького ЗЗСО І-ІІІ ст.

Комісія, утворена відповідно до наказу управління освіти Біляївської міської
ради від 01.04.2022 року №31 «Про передачу продуктів харчування»,
у складі:

Голова комісії

Кобзар Людмила Василівна – начальник управління освіти

Члени комісії:

Базарна Тетяна Іванівна – начальник відділу бухгалтерського обліку та
звітності управління освіти

Вишневський Іван Іванович – староста села Кагарлик

Шендерук Олександра Василівна – директор Кагарлицького ЗЗСО І-ІІІ ст.

Томашук Марія Вікторівна - директор Кагарлицького ЗДО д/с «Зірочка»

установила перелік продуктів харчування, які передаються до пункту
приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому
на базі Кагарлицького ЗЗСО І-ІІІ ст.:

№	Назва продукту	Одиниця виміру	Кількість	Загальна вартість(грн.)
1	Філе куряче	кг	13,154	1446,94
2	Риба морожена	кг	3,94	285,63
3	Масло вершкове	кг	8,673	1784,02
4	Сир твердий	кг	1,384	283,65
5	Яйця	шт.	43	171,57
6	Яблуко	кг	12,85	254,37
7	Картопля	кг	49,58	683,23
8	Капуста свіжа	кг	10,71	115,35
9	Цибуля	кг	8,75	85,74
10	Морква	кг	17,17	223,16
11	Буряк	кг	18,25	200,75
12	Капуста квашена	кг	5,86	117,48
13	Сало	кг	0,485	38,80
14	Сир кисломолочний	кг	1	88,50
15	Крохмал	кг	0,368	22,08
16	Повидло	кг	0,465	33,47
17	Печиво	кг	1,87	108,46
18	Лимони	кг	2,605	179,71
19	Часник	кг	0,166	9,96
20	Огірок квашен.	кг	22,515	686,68
21	Хліб пшенич.	кг	2,22	26,64

22	Дріжджі	кг	1,012	75,85
23	Мед нат.	кг	1,004	101,81
	Всього			7023,85

Загальною вартістю 7023 грн. 85 коп. (Сім тисяч двадцять три грн. 85 коп.)

Акт складено у трьох примірниках.

Голова комісії _____ Л.В. Кобзар

Члени комісії _____ Т.І. Базарна
 _____ І.І. Вишневський
 _____ О.В.Шендерук
 _____ М.В. Томашук

Дата _____

Передав:	Прийняв:
Директор Кагарлицького ЗДО д/с «Зірочка» Томашук М.В. _____ (підпис)	Директор Кагарлицького ЗЗСО І-ІІІ ст. Шендерук О.В. _____ (підпис)

Акт передачі-приймання
залишків продуктів харчування, які знаходяться у ЗДО я/с №3 «Капітошка»
та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту приготування їжі
для потреб армії та цивільного населення, організованому на базі
Майорівської ЗОШ I-III ст.

Комісія, утворена відповідно до наказу управління освіти Біляївської міської
ради від 01.04.2022 року №31 «Про передачу продуктів харчування»,
у складі:

Голова комісії

Кобзар Людмила Василівна – начальник управління освіти

Члени комісії:

Базарна Тетяна Іванівна – начальник відділу бухгалтерського обліку та
звітності управління освіти

Новак Олександр Олексійович – староста села Майори

Терещенко Віктор Олексійович - директор Майорівської ЗОШ I-III ст.

Дурбало Надія Іванівна – директор ЗДО я/с №3 «Капітошка»

установила перелік продуктів харчування, які передаються до пункту
приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому
на базі Майорівської ЗОШ I-III ст.:

№	Назва продукту	Одиниця виміру	Кількість	Загальна вартість (грн.)
1	Яловичина	кг	6,105	973,82
2	Філе куряче	кг	57,213	6889,61
3	Тушки курей	кг	47,93	3403,46
4	Риба морожена	кг	11,11	805,48
5	Філе рибне	кг	34,09	4892,65
6	Масло вершкове	кг	38,75	7963,97
7	Яйця	шт	152	606,48
8	Картопля	кг	28,33	390,41
9	Капуста	кг	11,11	122,11
10	Цибуля	кг	41,82	437,13
11	Морква	кг	3	81,33
12	Буряк	кг	71,53	786,8
Всього				27353,25

Загальною вартістю 27 353 грн. 25 коп. (Двадцять сім тисяч триста п'ятдесят
три одна грн. 25 коп.)

Голова комісії _____ Л.В.Кобзар

Члени комісії _____ Т.І.Базарна
_____ О.О. Новак
_____ В.О.Терещенко
_____ Н.І. Дурбало

Акт складено у трьох екземплярах.

Дата _____

Передав:	Прийняв:
Директор ЗДО я/с №3 «Капітошка» Дурбало Надія Іванівна (П.І.Б.) _____ (підпис)	Директор Майорівської ЗОШ І-ІІІ ст. Терещенко Віктор Олексійович (П.І.Б.) _____ (підпис)

Акт передачі-приймання
залишків продуктів харчування, які знаходяться у Майорівській ЗОШ І-ІІІ ст.
та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту приготування їжі
для потреб армії та цивільного населення, організованому на базі
Майорівської ЗОШ І-ІІІ ст.

Комісія, утворена відповідно до наказу управління освіти Біляївської міської ради від 01.04.2022 року №31 «Про передачу продуктів харчування», у складі:

Голова комісії

Кобзар Людмила Василівна – начальник управління освіти

Члени комісії:

Базарна Тетяна Іванівна – начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності управління освіти

Новак Олександр Олексійович – староста села Майори

Терещенко Віктор Олексійович - директор Майорівської ЗОШ І-ІІІ ст.

установила перелік продуктів харчування, які передаються до пункту приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому на базі Майорівської ЗОШ І-ІІІ ст.:

№	Назва продукту	Одиниця виміру	Кількість	Загальна вартість (грн.)
1	Філе куряче	кг	16,07	1607,00
2	Риба морожена	кг	24,28	1760,29
3	Масло вершкове	кг	4,048	831,87
4	Олія	кг	27,497	1851,90
5	Борошно пшеничне	кг	14,858	297,16
6	Крупа гречана	кг	15,770	685,99
7	Рис	кг	18,750	515,62
8	Пшенична крупа	кг	11,84	171,67
9	Макарони	кг	46,550	1349,95
10	Цукор	кг	135,426	3516,14
11	Сік фруктовий	л	213	4300,46
12	Сухофрукти	кг	1,595	48,04
13	Картопля	кг	48,38	666,66
14	Капуста свіжа	кг	19,68	212,54
15	Цибуля	кг	13,355	130,86
16	Морква	кг	17,975	233,64
17	Буряк	кг	8,76	96,36
18	Зелений горошок	кг	7,615	314,43
19	Чай	кг	0,008	3,15

20	Сіль	кг	15,48	115,88
21	Томатна паста	кг	11,361	475,82
Всього				19185,43

Загальною вартістю 19185 грн. 43 коп. (Дев'ятнадцять тисяч сто вісімдесят п'ять грн. 43 коп.)

Голова комісії _____

Члени комісії

Акт складено у трьох екземплярах.

Дата _____

Передав:	Прийняв:
Завідуюча господарством Майорівської ЗОШ І-ІІІ ст. Сербіна Олена Михайлівна (П.І.Б.) _____ (підпис)	Директор Майорівської ЗОШ І-ІІІ ст. Терещенко Віктор Олексійович (П.І.Б.) _____ (підпис)

Акт передачі-приймання
залишків продуктів харчування, які знаходяться у Широкобалківському ЗДО
д/с «Ромашка» та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту
приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому
на базі Широкобалківського ЗЗСО І-ІІ ст.

Комісія, утворена відповідно до наказу управління освіти Біляївської міської
ради від 01.04.2022 року №31 «Про передачу продуктів харчування»,
у складі:

Голова комісії

Кобзар Людмила Василівна – начальник управління освіти

Члени комісії:

Базарна Тетяна Іванівна – начальник відділу бухгалтерського обліку та
звітності управління освіти

Осадчий Володимир Вікторович – староста села Широка Балка

Щеткова Олена Анатоліївна – директор Широкобалківського ЗЗСО І-ІІ ст.

Івасюк Олена Володимирівна - директор Широкобалківського ЗДО д/с
«Ромашка»

установила перелік продуктів харчування, які передаються до пункту
приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому
на базі Широкобалківського ЗЗСО І-ІІ ст.:

№	Назва продукту	Одиниця виміру	Кількість	Загальна вартість(грн.)
1	Філе куряче	кг	28,952	3506,61
2	Риба морожена	кг	18,969	1375,26
3	Масло вершкове	кг	2,704	555,84
4	Сир твердий	кг	0,627	128,54
5	Яйця	шт.	23	91,77
6	Яблуко	кг	19,733	390,78
7	Картопля	кг	53,885	742,60
8	Капуста свіжа	кг	30,261	326,82
9	Цибуля	кг	19,879	209,52
10	Морква	кг	14,844	192,99
11	Буряк	кг	30,497	351,36
12	Олія	кг	7,636	514,68
13	Цукор	кг	84,878	2283,81
14	Борошно	кг	14,366	287,32
15	Макарони	кг	7,978	231,36
16	Гречка	кг	8,166	355,23

17	Манка	кг	2,686	44,53
18	Рис	кг	7,812	214,86
19	Пшенична	кг	4,558	66,20
20	Перловка	кг	1,456	21,19
21	Вівсянка	кг	4,338	130,14
22	Горох	кг	2,349	32,43
23	Сухофрукти	кг	8,35	251,64
24	Соки	л	14,94	301,67
25	Гарбуз	кг	1	14,40
26	Капуста кваш.	кг	3,92	78,59
27	Огірок кваш.	кг	2,092	63,82
28	Томатна паста	кг	3,3105	138,70
29	Хліб пшеничний	кг	0,24	2,88
30	Родзинки	кг	1,147	113,74
31	Цукор ванільний	кг	0,148	14,82
32	Какао	кг	3,256	1016,80
33	Чай	кг	0,0393	15,63
34	Сіль кам'яна	кг	3,341	25,21
	Всього			14091,74

Загальною вартістю 14091грн. 74 коп. (Чотирнадцять тисяч дев'яносто одна грн.74 коп.)

Акт складено у трьох примірниках.

Голова комісії _____

Члени комісії _____

Дата _____

Передав:	Прийняв:
Директор Широкобалківського ЗДО д/с «Ромашка» Івасюк О.В. _____ (підпис)	Директор Широкобалківського ЗЗСО І-ІІ ст. Щеткова О.А. _____ (підпис)

Акт передачі-приймання
залишків продуктів харчування, які знаходяться у Мирненському ЗДО я/с
«Сонечко» та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту
приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому
на базі Широкобалківського ЗЗСО І-ІІ ст.

Комісія, утворена відповідно до наказу управління освіти Біляївської міської
ради від 01.04.2022 року №31 «Про передачу продуктів харчування»,
у складі:

Голова комісії

Кобзар Людмила Василівна – начальник управління освіти

Члени комісії:

Базарна Тетяна Іванівна – начальник відділу бухгалтерського обліку та
звітності управління освіти

Осадчий Володимир Вікторович – староста села Широка Балка

Щеткова Олена Анатоліївна – директор Широкобалківського ЗЗСО І-ІІ ст.

Дзись Галина Віталіївна - директор Мирненського ЗДО я/с «Сонечко»

установила перелік продуктів харчування, які передаються до пункту
приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому
на базі Широкобалківського ЗЗСО І-ІІ ст.:

№	Назва продукту	Одиниця виміру	Кількість	Загальна вартість(грн.)
1	Філе куряче	кг	22,1	2676,17
2	Яловичина	кг	7,815	1246,47
3	Риба морожена		12,218	885,72
4	Сир твердий		0,965	197,69
5	Яйце	шт.	80	319,20
6	Яблуко	кг	10,69	211,65
7	Масло вершкове	кг	1,571	322,68
8	Картопля	кг	30,333	417,78
9	Капуста свіжа	кг	17,3	186,76
10	Цибуля	кг	18,689	183,19
11	Морква	кг	13,44	174,75
12	Буряк	кг	25,642	282,06
13	Олія		18,277	1228,74
14	Молоко свіже		6,5	148,59
15	Борошно		15,348	306,96
16	Макарони		2,71	78,59
17	Крохмал		6,747	438,55
18	Гречка		17,767	772,83

19	Манка		10,555	173,87
20	Ячка		4,05	58,68
21	Пшоно		6,724	134,48
22	Пшенична		4,415	63,85
23	Вівсянка		2,871	86,13
24	Горох		3,88	53,54
25	Перловка		6,47	93,74
26	Цукор		107,071	2974,69
27	Соки	л	39	787,37
28	Сухофрукти		2,67	80,41
29	Огірок кваш.		2,25	68,58
30	Капуста кваш.		4,3	85,56
31	Квасоля конс.		9,54	327,38
32	Хліб пшенич.		8,376	100,52
33	Какао		0,746	238,72
34	Ванільний цукор		0,392	39,13
35	Сіль		14,985	112,39
36	Лавровий лист		0,009	2,70
37	Дріжджі		0,525	238,74
38	Зелений горошек		11,04	442,54
39	Томатна паста		3,316	138,95
	Всього			16380,35

Загальною вартістю 16380 грн. 35 коп. (Шістнадцять тисяч триста вісімдесят грн. 35 коп.)

Акт складено у трьох примірниках.

Голова комісії _____

Члени комісії _____

Дата _____

Передав:	Прийняв:
Директор Мирненського ЗДО я/с «Сонечко» Дзись Г.В. _____ (підпис)	Директор Широкобалківського ЗЗСО І-ІІ ст. Щеткова О.А. _____ (підпис)

Акт передачі-приймання
залишків продуктів харчування, які знаходяться у Граденицькому ЗДО д/с
«Ягідка» та обліковуються на балансі управління освіти, до пункту
приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому
на базі Граденицького ЗЗСО І-ІІІ ст.

Комісія, утворена відповідно до наказу управління освіти Біляївської міської ради від 01.04.2022 року №31 «Про передачу продуктів харчування», у складі:

Голова комісії

Кобзар Людмила Василівна – начальник управління освіти

Члени комісії:

Базарна Тетяна Іванівна – начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності управління освіти

Савчук Олександр Павлович – староста села Градениці

Терентьев Сергій Тимофійович – директор Граденицького ЗЗСО І-ІІІ ст.

Розум Ніна Михайлівна - директор Граденицького ЗДО д/с «Ягідка»

установила перелік продуктів харчування, які передаються до пункту приготування їжі для потреб армії та цивільного населення, організованому на базі Граденицького ЗЗСО І-ІІІ ст.:

№	Назва продукту	Одиниця виміру	Кількість	Загальна вартість(грн.)
1	Філе куряче	кг	18,321	2220,27
2	Яловичина	кг	0,651	103,84
3	Риба морожена	кг	33,072	2397,72
4	Сир твердий	кг	2,529	592,44
5	Яйце	шт.	151	602,49
6	Яблуко	кг	20,86	413,02
7	Масло вершкове	кг	5,649	1160,73
8	Картопля	кг	54,587	752,55
9	Капуста свіжа	кг	2,205	23,61
10	Цибуля	кг	23,005	244,98
11	Морква	кг	23,956	311,38
12	Буряк	кг	5,044	55,48
13	Олія	кг	21,057	1416,68
14	Гарбуз	кг	16,192	233,16
15	Зелень	кг	0,509	67,13
16	Борошно	Кг	43,659	872,64
17	Макарони	кг	13,298	385,65
18	Крохмал	кг	3,634	236,17

19	Гречка	кг	11,945	518,00
20	Манка	кг	3,477	57,34
21	Ячка	кг	5,783	83,80
22	Рис	кг	2,089	57,44
23	Пшоно	кг	10,46	209,19
24	Пшенична	кг	12,766	185,02
25	Вівсянка	кг	6,702	201,06
26	Горох	кг	9,95	137,25
27	Перловка	кг	5,076	73,54
28	Цукор	кг	85,94	2399,55
29	Соки	л	11	222,05
30	Повидло	кг	9,936	714,42
31	Сухофрукти	кг	8,073	243,17
32	Чай	кг	0,086	27,62
33	Хліб пшенич.	кг	7,124	85,48
34	Какао	кг	3,709	1186,88
35	Ванільний цукор	кг	0,047	4,70
36	Сіль	кг	2,77	19,28
37	Лимонна к-та	кг	0,073	10,95
38	Томатна паста	кг	6,469	270,86
	Всього			18797,54

Загальною вартістю 18797 грн. 54 коп. (Вісімнадцять тисяч сімсот дев'яносто сім грн. 54 коп.)

Акт складено у трьох примірниках.

Голова комісії _____ Л.В.Кобзар

Члени комісії _____ Т.І.Базарна
 _____ О.П.Савчук
 _____ С.Т. Терентьєв
 _____ Н.М. Розум

Дата _____

Передав:	Прийняв:
Директор Граденицького ЗДО д/с «Ягідка» Розум Н.М. _____ (підпис)	Директор Граденицького ЗЗСО І-ІІІ ст. Терентьєв С.Т. _____ (підпис)

